

金正恩40天来首露面

拄手杖视察科学家住宅小区和研究所

新华社供本报专稿
陈立希

朝鲜官方媒体朝中社14日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察了新建成的卫星科学家住宅小区和国家科学院自然能源研究所。

报道没有提及具体视察日期。这是朝鲜媒体40多天来首次对金正恩新的视察活动进行报道。在朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》刊发的照片中,金正恩身穿深色套装,面带微笑,手按深色手杖。

朝中社报道,金正恩在卫星科学家住宅小区示意图前听取解说,随后视察。这一住宅小区内设幼儿园、中小学和综合诊所等诸多设施。报道说,金正恩对住



这是14日拍摄的朝鲜《劳动新闻》头版刊登的金正恩视察活动报道和照片。
新华社记者 朱龙川 摄

宅小区的精心设计和色彩搭配感到满意。

金正恩说,住宅不仅看上去

温馨,还装饰有高品质家具,如果配上电视、被子和其他日常用品,科学家们将可以直接入住,不用

携带其他物品。

金正恩随后视察国家科学院自然能源研究所。金正恩对军人和建设者高水平如期完工表示感谢。金正恩说,住宅小区建设工程不是为了显示建设水平,而是要为科学家提供便利和专心科研的环境。

朝中社援引金正恩的话报道:“我们的科学家是奉献一生建设富强祖国的爱国者……有必要对他们予以优待并关怀他们。”

金正恩提议,建设更多类似卫星科学家住宅小区的住宅,打造先进科学城。

金正恩还和即将入住的科研人员合影。朝鲜国防委员会副委员长、朝鲜人民军总政治局长黄炳誓等陪同金正恩视察。

朝鲜媒体没有提及金正恩具体的视察时间,也没有提及外界关注的金正恩健康状况。在先前的朝鲜媒体报道中,金正恩的视察活动通常次日播发。

自9月3日在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会以来,金正恩一直没有在公开场合露面。朝鲜中央电视台9月26日晚在播放有关金正恩指导活动的纪录片中说,金正恩“身体不适”。

40多天来,金正恩缺席了9月25日朝鲜第13届最高人民会议第二次会议、10月7日纪念已故最高领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年的中央报告大会和10月10日朝鲜劳动党建党69周年纪念日等活动。

图说天下

乌克兰:防长又易人



14日,乌克兰议会表决通过总统波罗申科提名的国防部长人选。这是今年内乌克兰第三次更换国防部长。图为当日,在乌克兰基辅,新任乌克兰国防部长波尔托拉克参加议会会议。 新华社发

美国:示威者被捕



抗议美国白人警察枪杀非洲裔青年的示威活动13日继续在美国密苏里州圣路易斯市一些地区举行,又有数十名示威者被警方逮捕。 新华社发

盘点

朝鲜过去40天

虽然金正恩没有公开露面,40天来,朝鲜曾举行数个重大活动,在外交方面也有新的动向。

重大活动继续

9月3日以来,朝鲜举行数个重大活动,金正恩均没有出席,包括9月25日朝鲜第13届最高人民会议第二次会议、10月7日在首都平壤举行的纪念已故领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年中央报告大会。

10月10日是朝鲜劳动党建

党69周年纪念日,金正恩并未像过去两年那样,于凌晨携朝鲜高级官员前往锦绣山太阳宫拜谒已故领导人金日成和金正日,即金正恩的祖父和父亲。

9月26日,朝鲜首次承认金正恩“身体有恙”。

虽然朝鲜媒体在过去约40天没有金正恩在公开场合露面的报道,但在日常报道中依然频繁出现这位朝鲜最高领导人,包括外国政要就朝鲜多个重大活动向金正恩致贺电、金正恩向金日成

社会主义青年同盟基层干部大会发去信函等。

另外,9月25日第13届最高人民会议第二次会议作出多个人事调整,朝中社报道,这些人事调整均出自金正恩的提议。

朝鲜劳动党建党69周年纪念日当天,朝中社报道,写有金正恩名字的花篮被敬献于已故领导人金日成和金正日的雕像前。

外交动作频繁

最近一段时间,朝鲜在外交

方面采取了一系列举措。在过去的40余天,朝鲜继续“四面出击”。9月,朝鲜劳动党分管国际事务的书记、政治局委员姜锡柱访问欧洲四国和蒙古国;同月下旬,朝鲜外务相李洙璜到美国纽约联合国总部参加联合国大会,为朝鲜外交部长15年来首次访问美国。联合国秘书长潘基文的办公室说,李洙璜在出席联大期间向潘基文转交一封来自金正恩的信件。

10月初,李洙璜访问俄罗斯,俄方向朝鲜提供5万吨粮食援助;10月2日,朝鲜常驻日内瓦联合国机构代表宋世平接受路透社采访时说,朝鲜准备好重返朝鲜

半岛核问题六方会谈,不打算进行新的核试验。10月7日,朝鲜外交官在纽约联合国总部罕见地就朝鲜人权状况召开会议,回应外界指责,同时承认在改善人权方面有所不足,表示将努力提高人民生活水平。

更引人关注的是朝鲜的“亚运外交”。在韩期间,朝鲜代表团与韩国总理郑烘原等韩方官员举行会谈,双方商定本月底至11月初期间举行第二次北南高级别会谈。

但仅仅几天后,韩国和朝鲜巡逻艇7日在朝鲜半岛西部海域韩方划定的“北方界线”附近短暂交火。(据新华社10月14日电)

2014 CHINA XIAOKANG FORUM
中国(浙江)全面小康论坛

第二届中国(浙江)全面小康民生决策样本——兰溪市数字城管平台

创新兰溪:数字城管让城市更有温度

这是兰溪的金秋。

一缕金秋桂香随风而至,蜿蜒秀美的兰江畔,自然风韵与文化灵韵相得益彰;古韵悠长的历史老街,浓缩着最原汁原味的兰城;精巧整洁的悠悠小巷,带给人流连忘返的清新雅致。

在城市发展这部鸿篇巨著里,城市管理一直是永恒的课题。守住人文底蕴、彰显发展张力、释放社会活力,这是每一座城市都在孜孜探索与破解的课题,更是城市管理者的职责所在。

天下和,民心安。创新社会管理,兰溪不断探索社会变革的演进,由“管理”到“服务”再到融入“数字化”,这样转变的过程就如同深刻的质变。一个个诠释着兰溪智慧、折射着和谐兰溪的元素在兰江两岸闪耀。



兰溪全景

幸福感背后的数字化

漫步兰城街道,水城相依、人文相融,令人感受到清新舒适,从中深深体会到整座城市外在精美和内在品质的改变提升,可见,内外兼修的城市境界已在这座城市渐渐形成。

如何提升百姓的幸福感,对于城市管理来说始终是一道智慧的命题。

“一个城市管理和发展到这个时候,尤其要注意抓好细节。”兰溪市委、市政府以改革的思路,着力打造城市管理“升级版”。从城管人员“单兵作战”到广泛发动群众参与,数字化高科技设施的加入,都有助于城市管理从此驶入及时发现、第一时间处置、有效杜绝事故隐患的“高速公路”。

兰溪在全省县级率先开发“随手拍”软件,人人都是信息采集员,拓宽了群众参与城市管理渠

道。强化社会监督,在兰溪最有影响力的兰江论坛上,设置“随手拍”问题睿并盖发布平台,发布大家一起来找路上的“绊脚石”、数字城管“随手拍”软件征名活动等信息,点击量达17.8万多,全市行动、全民参与、全面推进,受理并解决问题睿并盖800余起,清理无主废弃基座1000余起,废弃立杆160余根。

“天下大事,必作于细”,城市管理服务于精细。

“今天家门口的路灯已经亮了,感谢你们能够及时处理,这座城市因你们更温暖。”这是兰江论坛上,一位市民“随手拍”问题受理后发来的感谢信息。每日受理反馈信息的工作人员说:“虽然是简简单单一句感谢的话,我们每次看见都会觉得特别暖心,所做的服务很值得。”我们又在“随手拍”信息

反馈的平台上看到,市民反馈的每一个问题都会得到及时处理,同时工作人员会作出详细答复。

另一方面,随着新兴媒体的蓬勃兴起,既对提升城管执法水平提出了严峻挑战,更为城管部门宣传自身、改善形象提供了良好的平台。兰溪及时开通了“兰溪数字城管”官方微博、微信公众平台,以“小敏”自称,用轻松活泼的语气与网友进行互动。除了发布城市管理热点新闻、数字城管工作动态、政策法规等内容,也及时受理市民反映的城市管理问题,为群众提供各类信息及便民服务。今年的汛期,“小敏”团队实时发布60余条积水点信息,阅读量达4万余人次。

优秀的城市管理体系,必须拥有科学的谋篇布局。打造数字城管,是构建兰溪“创新高地”的重要

内容。随着科技的发展和城市管理机制的完善,一张巨大的“数字化网络”正覆盖兰溪全市。

城市管理创新,归根到底是依托社会力量开展大管理、大服务。深谙这一道理的兰溪让市民成为城市管理的主体,积极举办“数字城管开放日”等活动,邀请老干部、民情代表、兰江导报小记者参观数字城管指挥大厅,了解数字城管工作流程;开展“数字城管进校园”活动,编写小公民读本——《数字城管知识篇》宣传手册。



“e通兰溪”二维码

“e通兰溪”智慧服务零距离

轻轻滑动指尖,一个个小图标的下载不断更新着手机的应用功能。眼下,各种APP已成为人们的生活习惯,渐变成一种时尚的生活方式。就在8月底,兰溪顺势推出“e通兰溪”APP,汇聚在“一张网”的全市执法管理资源整合在移动客户端上,通过1个APP实现公共服务的一站式导航和便捷查询。

只要通过微信、手机QQ“扫一扫”功能,扫描“e通兰溪”二维码,一键下载安装APP,就能享受兰溪市区的便民资源精准化、高效化服务。9月初,“e通兰溪”上线一周下载量就破万。

软件页面分布有13个功能板块,分类清晰,在出行类信息中,只要点开“我要骑车”、“找找车位”,就能看到附近站点、停车场相关信息,并能查询可借、可还自行车数量,剩余泊位等信息,甚至还有收费价格。在“机构分布”、“便民服务”、“便民公告”、“预警预告”模块里,市民不仅可以查询到政府部门、银行、酒店,还能搜到周边的餐饮小吃、修车铺、菜场、配锁店、占道施工路段等实用信息。

除便民服务功能外,该软件的最大亮点是“随手拍”

功能,方便市民及时反映井盖丢失、道路遗撒、路面塌陷、树杆倒伏等城市管理问题,市民可以通过上传图片、文字、录音、录像等方式,快速描述事发现场,方便后台工作人员立案处置。

“我们设计‘e通兰溪’,不仅希望能够为市民出行提供便民服务,也希望能够为相关单位、店家等群体提供便利。我们还将继续完善平台功能,增设行政审批、办事指南等信息,进一步完善贴心服务。”兰溪市城市管理行政执法局负责人表示。

随着微博、微信以及“e通兰溪”软件的不断推广应用,兰溪计划今年年底将数字城管的触角延伸至乡镇,采用“一台电脑,一根网线”的简易连接方式,各镇乡(街道)通过电子政务网与市数字城管平台实现对接,负责接受、处理并反馈市重点工作相关督办机构检查或群众通过“e通兰溪”等途径举报的案件,将数字城管与美丽乡村有机融合,全面推进“两美”建设。

从体贴入微的精细化管理到与时俱进的智慧行动,不断刷新兰溪风貌。兰溪,正朝着和谐幸福之城快步疾行。



大厅接线员



监督指挥大厅